
ABLAKSZERKEZETEK
HŐTECHNIKAI

TULAJDONSÁGAI



AZ ABLAK ÉS FAL HŐTECHNIKAI ÖSSZEHASONLÍTÁSA

FAL ABLAK

Hőátbocsátási tényező Rétegrendi Összetett

Sugárzásátbocsátás Nem áteresztő Áteresztő

KÉRDÉSEK

1. Mit jelent az, hogy a hőátbocsátási tényező „összetett” ?

2. Mit következik abból, hogy a szerkezet „áteresztő” ? (transzparens)



AZ ABLAKSZERKEZET HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE

UAsz=(Uk*Ak+Uü*Aü+  *lük)/AAsz

UAsz az ablakszerkezet hőátbocsátási tényezője

Uk a tok és a szárnykeret átlagos hőátbocsátási tényezője

 a keret és az üveg csatlakoztatási hőhídjának a vonalmenti hőátb. tény.

AAsz az ablakszerkezet összes felülete

Ak a tok és a szárnykeret vetületi felülete

Uk az üvegezés hőátbocsátási tényezője



A SUGÁRZÁSRÓL RÖVIDEN

1

=1sec
s (m)

c=s (m)/1(sec)=(m)*f(1/s)=(m/sec)=állandó

2

Megállapítás: Nagy hullámhosszhoz kis frekvencia és fordítva



A SUGÁRZÁSRÓL RÖVIDEN

UV sugarak: 0,2-0,38m

Látható fény: 0,38-0,76m

Infra sugarak: 0,76-4m

Tárgyak sugárzása (infra): 4-100m



A SUGÁRZÁSRÓL RÖVIDEN
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C0=5,67 (W/m2·K4) A  fekete test sugárzási
tényezője

C A  szürke test sugárzási tényezője
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A NAPSUGÁRZÁS ÁTERESZTÉSÉNEK JELLEMZÉSE

Naptényező „g” érték

„g”.érték (ÖSSZESÍTETT SUGÁRZÁSÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐ)
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A KERETSZERKEZETEK HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE
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A KAMRÁK SZÁMA



6,  9,  12, 16mmA légréteg vastagság
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AZ ÜVEGSZERKEZETEK HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE

A légréteg vastagsága



2-6 rétegÜvegrétegek száma

3-1,1W/m2K

A JÓ HŐSZIGETELŐ
RENDSZER IGEN NAGY

TÖMEGGEL (40-60/M2 KG)
RENDELKEZIK

AZ ÜVEGSZERKEZETEK HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE

Az üvegrétegek száma



Hővezetési tényezők

Arg:0,017 W/mK;  Kry:0,009 W/mK

Xen:0,005 W/mK

Emlékeztetőül: Levegő:0,024 W/mK

Lev/Xen=0,024/0,005  5

Gáztöltés

EREDMÉNY:

3W/m2K →2,4W/m2K

AZ ÜVEGSZERKEZETEK HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE

A gáztöltés szerepe



EGY VÉLEMÉNY!

Várható hőátbocsátási tényező érték
nagyon kicsi lesz, de nem nulla, mivel

nincs tökéletes vákuum.

Nincs
anyag az

üveglapok
között

EREDMÉNY:

3W/m2K → 2,2W/m2K

AZ ÜVEGSZERKEZETEK HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE

Az vákuum hatása
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AZ ÜVEGSZERKEZETEK HŐÁTBOCSÁTÁSI TÉNYEZŐJE

Épületfizikai elemzés szükséges
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HOGYAN MŰKÖDIK A low-E BEVONAT?

Visszaveri a sugarakat???



I*r

I*r2

I*r4
I*r3

Az üveg az
infrasugarakat

elnyeli

ÜVEGHÁZHATÁS AZ ÉPÜLETBEN? (és a földön)
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87-88%5%87%8%3mm-es üveg

BEATRMegnevezés

NYÁRI HŐVÉDŐ BEVONATOK MŰKÖDÉSE

A normál üveg
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NYÁRI HŐVÉDŐ BEVONATOK MŰKÖDÉSE

Az abszorpciós és reflexiós bevonatok normál üveg


